

突发事 / 新鲜事 / 感人事 / 烦心事

热线:962555

爆料邮箱:qgbapp@163.com
微信爆料:公众号“新民爆料”

线索一旦采用
即付酬金

东方明珠旋转餐厅日前发生感人一幕—— 八旬翁食物卡气管 窒息 女游客对口呼吸 施救



■ 王东方在对老人施救
读者供图

然被食物卡住气管,眼看就要窒息。危急时刻,围观人群中一名年轻女子拨开众人,高喊:“我是护士,让我来!”面对素不相识的老人,女子对口做起人工呼吸,并进行心肺复苏,挖出了气管里的部分异物。老人转危为安,家属泣不成声:“太让人感动了,我爸爸的命是她给的呀!”

装,这一截烤肠就被他直接咽下去。意外就此发生了。

部分烤肠被卡在了老人的气管里,顿时,老人脸色青紫,难以呼吸,神情十分痛苦。家人们看到这一情况,急得不知所措,他们对老人胸脯、后背使劲拍打,想把卡在气管里的异物拍出来,但根本无济于事。

血丝,年轻女子却毫不在意。

女子一边为其人工呼吸,一边给他做起专业的心肺复苏,同时用手指从老人气管里抠出部分异物。终于,老人喘上了一口气,皱紧的眉头也有所舒展。这时,东方明珠电视塔驻点医护人员也赶到了,与年轻女子一起,给老人轮流做心肺复苏。

爸说不定等不到救护车来就……”经过抢救,老人生命体征平稳,目前已脱离生命危险。

据记者了解,这位关键时刻挺身而出的年轻女子叫王东方,来自江苏吴江,是中医康复科的一名护士。救人那天,她刚好陪同朋友到东方明珠电视塔游玩。在接受记者采访时,王东方说:“作为医护人员,见到有人窒息,第一反应就是冲上去救人,这是潜意识里的本能,其他的根本来不及考虑。”

老人家属表示,等老人康复了,一定要带着老人前去看好好感谢王女士,事发时这温暖的一幕,他们永远铭记在心。

突发意外

老人姓刘,今年83岁。前天下午,家人带他去东方明珠旋转餐厅吃饭。就在家人去取食物时,无人看管的老人独自拿起桌上的一截烤肠,往嘴里塞去。老人因为牙龈萎缩,不仅牙齿脱落,而且假牙也难

女子施救

围观的人群越来越多。这时,人群中冲出一名年轻女子,她高喊:“我是护士,让我来!”该年轻女子迅速走到老人身边,对他口对口进行人工呼吸。老人因为气管及食道被堵,嘴里有很多脏东西混杂着唾液、

老人脱险

得到第一时间抢救的老人,随后被120救护车送往东方医院。在医院,老人气管里的异物被全部清除,原来是一截3厘米左右长的烤肠。对于年轻女子的热情帮助,老人家属们感激万分:“如果没有她,爸

上海好心人

本报讯(记者 屠仕超 特约通讯员 何东)前天下午1时左右,在东方明珠旋转餐厅,一名83岁老人突

浦东判决全国首例流量劫持刑案

两被告人篡改网民路由器设置获利巨大分获缓刑

10:30 上午首发

本报讯(记者 宋宁华 通讯员 王治国)如果问一位网民,什么是“流量劫持”?很多人说不清楚。不过,如果随机采访一位网民:你是否遭遇过被各种恶意软件修改浏览器、锁定主页或不停弹出新窗口,强制访问某些网站?答案几乎都是肯定的。其实,这就是流量劫持。

今天上午,记者从浦东新区人民法院获悉,该院判决了全国首起流量劫持刑案,两名被告人被判有期徒刑3年,缓刑3年;扣押在案的作案工具以及退缴在案的违法所得予以没收。

从2013年底到2014年10月,付某、黄某等人租赁多台服务器,使用恶意代码修改互联网用户路由器的DNS设置,进而使用户登录“2345.com”等导航网站时,跳转到其设置的“5w.com”导航网站。两人再将获取的互联网用户流量出售给“5w.com”导航网站所有者——杭州久尚科技有限公司。

“2345.com”网站察觉后向警方报案,上海警方于2014年10月份立案。2014年11月17日,付某接到民警电话通知后主动至公安机关供述了犯罪事实。付某还让其母亲打电话劝黄某投案。2014年11月17日,黄某主动投案。经

查,两名被告人短时间内违法所得就高达75.47万余元。

长期以来,流量劫持行为并没有被定义为刑事犯罪,因此不少人把它当做一种快速牟利的手段。这次浦东新区法院的判决,首次在司法层面将流量劫持认定为犯罪,对于维护互联网安全、遏制犯罪具有重要意义。

浦东新区法院在审理后认为,被告人付某、黄某违反国家规定,对计算机信息系统中存储的数据进行修改,后果特别严重,依照《中华人民共和国刑法》相关规定,均已构成破坏计算机信息系统罪。付某、黄某具有自首情节,可以减轻处罚;付某让其母亲劝说黄某投案,也可以酌情从轻处罚。为此对付某、黄某均宣告缓刑。

相关链接>>> 什么叫流量劫持

说起流量劫持,多数网民以为跟自己没多大关系。信息安全公安部重点实验室主任金波介绍,我们正常上网时,数据会在网民的客户端与正确的网站服务器之间传输。但是如果你原本想访问A网站,有人偷偷做了手脚,让你实际上打开的是B网站,这就叫流量劫持。

但用户往往很难看出破绽,所有的流量都会转向黑客指定的虚假的服务器,黑客可以很容易获取各种密码、个人信息等。



“白熊”出“笼” 遭人“擒拿”

昨天下午,南京路步行街出现了搞商业活动的两只“白熊”,引起了路人的围观。正在巡逻的协管人员立马到场管理。据了解,未经相关部门批准,南京路步行街不得进行此类活动。

肖健 摄影报道

欢乐谷过山车突然悬停

27名游客停在半空10多分钟幸未造成伤亡

本报讯(记者 陆常青)昨天上午10时27分,松江欢乐谷内,一列载有27名游客的过山车在运行过程中突然悬停在半空中达10多分钟。

据了解,事件涉及的过山车名为“绝顶雄风”,从2009年欢乐谷开园一直运行至今。过山车轨道最高处距离地面约60米,是园区内垂直距离最高的游乐项目。

事发时,该过山车上有27名游客,在

运行到一半时,突然悬停在半空中,进退两难,所有乘客无法下车。现场工作人员发现情况后立刻通过安全梯来到列车旁,帮助游客从过山车上安全下至地面。

园方工作人员检修后确定,昨天上午过山车轨道比较潮湿且温度低,过山车刹车传感器检测到异常情况,启动安全保护系统导致“停机”,所幸事故未造成人员伤亡。该项目已于昨天下午重新投入运行。

下半场更精彩 京东服饰家居双十一抢购正当时



京东爽购11天大促进入下半场,更大力度的促销正逐步登场。在预热期就已备受关注的服饰类万件自营商品全场4免1,将在11月11日零点正式火热开抢。除此之外,运动户外品类主会场也将在11月10日拉开帷幕。准备好一键清空你的购物车了吗?
链接:<http://sale.jd.com/act/lo5PGYlpi2r.html>

据悉,此次共有雷朋、歌莉娅、恒源祥、森马、红豆、GXG、皮尔卡丹等一众大牌领衔参与此次“4免1”的优惠活动,除了知名男女装品牌,还有纤丝鸟、小护士等知名内衣品牌,以及膳魔师、水星家纺等知名厨具和家纺用品,一同带来低价福利。

体育用品、健身器材 多重优惠乐不停

在11月10日开启的运动户外促销主会场,一样精彩优惠不停。京东自营体育装备全场满99元减20,满199领券再减60,永久、斯伯丁、红双喜等知名体育品牌联合全场参与活动。体育用品大牌价格低至19元。没时间去健身房,又想在朋友圈里秀马甲线?不如在家置办一套健身器材!11月10日,京东自营

健身器材品牌价格直接降到冰点,伊吉康、金史密斯等大牌共同参与每满999元减100。通过手机APP下单的话,还能享受到更多重的优惠。

户外装备、智能设备 出游必备风向标

热衷户外运动的装备党看过来。京东在户外鞋服、装备、垂钓、游泳等户外用品上,精心准备了一系列的商品促销活动。四大品类满399元减60,满999元减100。冲锋衣低至199元。

TheNorthFace、哥伦比亚、狼爪、探路者、萨洛蒙等户外大牌低至5折。此外,垂钓、游泳、户外智能设备等同样优惠不断,全场低至5折满减再用券。(详情请见活动海报)